

原中共中央政策研究室副主任郑新立： 应该让股民解套 提高消费能力

一家之言 日前，原中共中央政策研究室副主任、现全国政协经济委员会副主任、中国国际经济交流中心常务副理事长郑新立指出，最近证监会在打击各种犯罪方面采取了很多很好的措施，非常得民心。现在很多股民套在股市上出不来，希望证监会能够整顿、振奋我们的股市。中国经济情况很好，我们的股市应当和我们的经济情况一样好。应该让原来被套住的股民尽快解套，能够让股市有平稳较快的发展，增加广大老百姓的财产性收入，提高消费，提高居民消费能力。



和讯

市场观察

2011年12月CPI或为4% 节前下调准备金率概率大

今日将公布2011年12月份的CPI数据，随着春节的临近，12月份农产品价格出现了明显反弹，加上寒冷天气的季节性因素，去年12月猪肉价格已停止下跌，

蔬菜和水果价格大幅上涨，可能阻碍CPI继续大幅下行。不过，由于经济增长势头减弱，多数机构预测去年12月CPI涨幅在4%左右。宏观政策方面，中央经济

工作会议定调2012年将继续实施“稳健的货币政策”。考虑到春节前后市场资金需求较大，多家机构预计1月份可能面临存款准备金率再次下调。 唐彬

名家看盘

如何挑选后市强势股？

周三大盘窄幅震荡，成交量略微萎缩，个股开始分化，涨停股票仍高达20只，但飘绿的股票也占近半数。由于底部第一轮普涨超跌反弹已经结束，因此在大盘震荡整理这段时间，个股走势将出现明显分化。没有主力关照的股票以及弱势股，在这段震荡过程中会重回原形。这些股票是投

资者应该短线获利了结的。在这种短暂震荡过程中，市场需要酝酿新的热点，并且强势股也会显露出英雄本色，而这些股票才会在随后的趋势性上涨阶段，继续独领风骚。这些股票就是投资者需要重点关注的股票。

就目前来看，以煤炭为首的

底部股指转折时的做多力量。而在大盘趋势转变形成上涨通道后，那么符合国家政策导向的小盘股则要多加关注，这些股有可能成为真正的赚钱品种。在随后的看盘过程中，谁在板块中走势最强，谁的技术形态最漂亮，就越要注意，也许下一阶段牛股就是它。 淘金

投资论坛

独立财经撰稿人皮海洲： 当务之急是叫停新股发行

独立财经撰稿人皮海洲1月11日在微博称，提振股市信心，当务之急就是要叫停新股发行。皮海洲认为：“提振股市信心，

当务之急就是要叫停新股发行。就目前的情况来说，多发行一只新股，就是放任现行不合理新股发行制度的流毒对股市多一份毒害。

因此，为了减少这种毒害，在新的发行制度没有出台之前，有必要暂停目前的新股发行制度，而不是放任新股发行继续下去。” 中财

独立财经观察家侯宁： 2012年有望成夯基固本之年

独立财经观察家侯宁1月10日在微博称，2012年有望成股市夯基固本之年。

侯宁认为：“中国股市还不成熟，炒作是难免的，但当股市跌了四年、各项指标都与国际看

齐的时候，就到了价值发现和价值回归的时候。温总理的讲话、郭树清主席的部署都直至股市改革要害，2012，有望成为夯基固本之年，这就是希望。”

中财



股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

1月11日沪深指数

上证指数：
开盘:2282.91 最高:2290.64 最低:2265.18
收盘:2276.05 涨跌:-9.70 成交:742.65亿元
上涨:360家 下跌:536家 平盘:74家

深成指：
开盘:9278.05 最高:9312.06 最低:9186.16
收盘:9239.21 涨跌:-42.03 成交:672.61亿元
上涨:645家 下跌:692家 平盘:103家

上证指数日K线图



深成指日K线图



国元视点

沪指2300点压力显现

周三股指未能延续上涨势头，上证综指小幅下跌0.42%，成交742亿元，深证成指下跌0.45%，成交672亿元，两市成交量明显萎缩。煤炭板块依然领涨，软件、电子、新材料板块涨幅居前。从技术上分析，突破30日均线后，需要有一个回落确认的过程，上次反弹的低点2319点也会对股指上行造成一定阻力，预计近期会在2300点下方震荡整理，充分消化后选择方向。

调整在情理之中

首先，股指在突破30日均线之后一般都会迎来一段时间的休整，包括998点、1664点、2319点均在突破之后围绕30日均线震荡整理了一段时间，之后再逐步走出盘局；其次，陆续公布12月份经济数据，目前已经公布了12月份PMI和进出口数据。12月份PMI为50.3%，环比上升1.3个百分点，显示经济增速回落态势趋于稳定，但能否保持持续增长不确定性较大。12月份进出口总值3329.2亿美元，同比增长12.6%，其中出口值同比增长13.4%，进口值同比增长11.8%。虽然全年外贸进出口总

值创新高，但由于内外因素的不利影响，进出口增速、贸易顺差同比都有所回落，尤其是进口增速环比回落10个百分点，让我们开始担心内需快速下滑所引发的经济风险。此外，周四要公布12月份CPI，一旦大幅偏离普遍预测的4%，将弱化经济增长预期。

超跌反弹是主旋律

板块热点方面，超跌反弹是主旋律，煤炭板块稍显强势，山西焦化、靖远煤电、恒源煤电连续涨停，给市场增加了不少人气。对于行业基本面，由于钢铁产量下降，煤炭价格近期连续下滑，理论上不支持股价大幅上涨。但是，煤炭行业属于后周期性行业，中国未来二十年煤炭仍是主要能源消费，煤炭生产企业业绩保持相对平稳。另外，行业重组并购也增添了不少亮点，但近期煤炭板块上涨过大，短期很可能面临热点切换，可关注年报业绩增幅确定，股价严重超跌的品种短线交易。操作上，各指数涨幅超过5%，个股涨幅不小，不宜盲目追高，可逢调整适时介入。 国元证券

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“首家融资融券专题培训”
地址：合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全功能服务专线：2627033
www.gyzq.com.cn